ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

Mamuaa CMmura ¢ nporusoBecoM Iron King IK 305

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Mamuza CMmuTta ¢ npotuBoBecoM Iron King IK 305 - cMoTpeTh Ha cauTe

Mammua Cmuta ¢ npotuBoBecoM Iron King IK 305 - yuTaTh OT3HIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/mashina-smitta-s-protivovesom-iron-king-ik-305-105021002200
https://zonasporta.com/mashina-smitta-s-protivovesom-iron-king-ik-305-105021002200_otzyvy

IK 305
Maimbga CMmuTtTa

(MHCTpPYKLMS 110 cOOpKe)




PN RN

KoMIIJIeKT nmocTraBku

HaxkormuTtesnb

[IepeMbIuKa BepxXHss
[Tepembiuka 3aaHsIs

Pama 6oKoBast eBast

Pama 6okoBasi TTpaBast
CTpaxoBKa JieBast

CrpaxoBkKa npasas

[IITanra B cbope
Harnpagsssitoras mranru CMutTa
boar M10x100

. Bunt M10x30 BH. 11IeCTUTPaHHUK
. Buatr M10x16

. I'aiitka M 10 caMoKoHTpsiIjasicst

. T'alika M16

. Ilaitba D10

. [laitba D16

. Tpoc MeTanionosvmepHbIA

4 1Ir.
1 1.
2 IIT.
1 mr.
1 mr.
1 mir.
1 1.
1 1.
2 IIT.
16 .
4 miT.
8 1.
16 1.
4 IT.
20 1.
2 IIT.
2 IIT.



1. CHuMHTe 3alllUTHBbIe TIJIACTUHBI C OCHOBHBIX pam (4), (5) A/ BBINOIHEHUs Ja/lbHeNIINX
nerictBuii. CKpyTUTe OCHOBHBIE paMbl: JieBytO (4) u mipaByro (5) c BepxHel MepemMblukoil (2) u
3aZIHAMH TlepeMbluKaMu (3) C TOMOILIBI0 KpemeXHoro komruiekTa: 6ot M10x100 (10), raiika
M10 camokonTpsimasicst (13), matiba D10 (15). (Puc.1) ITpukpytuTe Hakonutemu (1) K OCHOBHBIM
paMaM C TOMOIIIbI0 KPETe)KHOT0 KOMILIeKTa: raiika M16 (14), maiiba D16 (16).(Puc.1)

e

b,

JEUUMHIR RAACMUHE




Bo3bmute Hamnpassstoiye mrtairu Cvutta (9) ¥ HafleHbTe Ha HUX CTPaxOBKU: JieBYto (6) U
nipaByto (7), 3aTeM mwtaHry B coope (8). (Puc.2) IIpukpyTrTe MOMyUMBIIYIOCS KOHCTPYKLHIO K
Kapkacy MatuHbl CMUTTa CBepXy U CHU3Y C IIOMOLLIbIO Kperle;KHOro KoMiuiekra: BUHT M10x30,

maiba D10. (Puc.2)

[

R ——
LY

17



3. 3akpenute Tpoc (17) B Macce c momomibto BUHTOB M10x12 (12). [Ipotsnure Tpoc (17) Kak
MOKa3aHO Ha CXeMe U 3aKpernvre ero C moMoibio BUHTOB M10x12 (12) B wtanre (8). (puc.3)
YcTaHoBHUTe 3alUTHBIE [JIACTUHBI HA MeCTo (puc.1,2).




